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ΘΔΜΑ Α 

[Α.1]. Γξάςηε ζηελ θόιια ζαο ηνλ αξηζκό ηεο πξόηαζεο θαη δίπια ηελ έλδεημε ΢ αλ ε 
πξόηαζε είλαη ΢σζηή  ή Λ αλ ε πξόηαζε είλαη Λαλζαζκέλε αληίζηνηρα. 

1. Μηα δνκή επαλάιεςεο κπνξεί λα αληηθαηαζηαζεί κε καδηθή ρξήζε δνκώλ αθνινπζίαο θαη 

δνκώλ επηινγήο. 
2. Η θπζαιίδα είλαη ν πην απνδνηηθόο θαη έμππλνο ηξόπνο ηαμηλόκεζεο. 

3. Η δπαδηθή αλαδήηεζε εθαξκόδεηαη επηηπρώο κόλν ζε ηαμηλνκεκέλνπο πίλαθεο. 
4. Η δνκή επαλάιεςεο Όζν…επαλάιαβε…Σέινο_επαλάιεςεο ρξεζηκνπνηείηαη θαη ζε 

πίλαθεο. 

5. ΢ηηο ζπγθξίζεηο ινγηθώλ δεδνκέλσλ κπνξνύλ λα ρξεζηκνπνηεζνύλ όινη νη ζπγθξηηηθνί 
ηειεζηέο. 

6. Η αξηζκεηηθή έθθξαζε 5=5 είλαη πάληνηε ΑΛΗΘΗ΢. 
7. Αλ Χ[1]=12 θαη Χ[12]=5 ηόηε ε εληνιή εθρώξεζεο Χ[3]Χ[1]+Χ[Χ[1]] δίλεη ζην Χ[3] ηελ 

ηηκή 17. 

8. Σν mod είλαη αξηζκεηηθόο ηειεζηήο. 
9. Η ζεκαζηνινγία θαζνξίδεηαη από ηνλ ππνινγηζηή ζε κηα γιώζζα πξνγξακκαηηζκνύ.  

10. Σα ινγηθά ιάζε αληρλεύνληαη κόλν από κεηαγισηηηζηή θαη όρη από δηεξκελεπηή. 

Μονάδες 5 

[Α.2]. 

1. Να γξάςεηε ηνλ νξηζκό ηεο ζεκαζηνινγίαο. 

Μονάδες 3 

2. Να γξάςεηε ηα πιενλεθηήκαηα ηνπ δνκεκέλνπ πξνγξακκαηηζκνύ. 
Μονάδες 3 

3. Να αλαθέξεηε ηα πιενλεθηήκαηα ηνπ ηκεκαηηθνύ πξνγξακκαηηζκνύ.. 
Μονάδες 4 

25ης Μαρτίοσ 111 ΠΔΣΡΟΤΠΟΛΗ  210.50.20.990 - 50.27.990 

25ης Μαρτίοσ 74 ΠΛΑΣΔΙΑ ΠΔΣΡΟΤΠΟΛΗ΢  210.50.60.845 -  50.50.658 

Γραβιάς 85  ΚΗΠΟΤΠΟΛΗ  210.50.51.557 -  50.56.256 

Πρωτεσιλάοσ 63 ΠΛ. ΔΤΑΓΓΔΛΙ΢ΣΡΙΑ΢  -   ΊΛΙΟΝ  210.26.32.505 -  26.32.507 
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[A.3]. Πνηα θξηηήξηα δελ ηθαλνπνηνύληαη ζην παξαθάησ ηκήκα πξνγξάκκαηνο; 

 
Γηάβαζε ρ 

Όζν ρ<>0 επαλάιαβε 
 Γηα η από 3 κέρξη -3 κε_βήκα -1 

  Γξάςε ρ/η 

 Σέινο_επαλάιεςεο 
 Αρ+2 

 Γξάςε Α 

Σέινο_επαλάιεςεο 
Μονάδες 5 

[Α.4]. Να ζρεκαηίζεηε ηνλ δηζδηάζηαην πίλαθα πνπ πξνθύπηεη από ην παξαθάησ ηκήκα 
πξνγξάκκαηνο. 

 

Γηα η από 1 κέρξη 3 
 Γηα θ από 1 κέρξη 3 

  Αλ η=θ ηόηε 
   Π[η,θ] η div θ + 19 div 6 + θ 

  Αιιηώο_αλ η>θ ηόηε 
   Π[η,θ]θ*3+ 19*6^2 

  Αιιηώο 
   Π[η,θ]η*(θ-1)+4 

  Σέινο_αλ 

 Σέινο_επαλάιεςεο 

Σέινο_επαλάιεςεο 
Μονάδες 9 

[Α.5]. Γίλεηαη ην παξαθάησ ηκήκα πξνγξάκκαηνο: 
 
Α0 

Αξρή_επαλάιεςεο 
 Γηάβαζε number 

 Αλ number>0 ηόηε 
  ΑΑ+2 

 Σέινο_αλ 
 Γξάςε Α 

Μέρξηο_όηνπ number=21 
Γξάςε Α 

 
1. Μπνξεί λα κεηαηξαπεί ζε ηζνδύλακν κε ηε δνκή επαλάιεςεο Γηα; Γηθαηνινγήζηε 

ηελ απάληεζή ζαο. 

Μονάδες 3 
2. Να κεηαηξέςεηε ζε ηζνδύλακν κε ρξήζε ηεο δνκήο επαλάιεςεο 

Όζν…επαλάιαβε…Σέινο_επαλάιεςεο. 
Μονάδες 4 

 

[Α.6]. Γίλεηαη ν παξαθάησ κνλνδηάζηαηνο πίλαθαο Α[4]. Ση ζα εθηππώζεη ην παξαθάησ ηκήκα 
πξνγξάκκαηνο; 

 

2 3 1 4 

 
  
Α[Α[3]]Α[4]*10 

Α[Α[2]]Α[1]+Α[4] 

΢Α[1]+Α[2]+Α[3]+Α[4] 

ΓΡΑΨΔ ΢ 
Μονάδες 4 
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ΘΔΜΑ Β 

[Β.1]. Γίνεηαι ηο παρακάηω πρόγραμμα ζε ΓΛΧ΢΢Α. 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘέκαΒ1 
ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

   ΑΚΔΡΑΙΔ΢:α,η,ππ 

ΑΡΥΗ 
ΓΙΑΒΑ΢Δ α 
ππ  α 

η1 

 ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
    ηη+1 

    ΚΑΛΔ΢Δ Γηαηξέζεηο(ππ,η) 

ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ ππ=1 
ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

ΓΙΑΓΙΚΑ΢ΙΑ Γηαηξέζεηο(δ,π) 
ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

      ΑΚΔΡΑΙΔ΢:δ,π 

ΑΡΥΗ 
 Ό΢Ο δ MOD π=0 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

   ΓΡΑΦΔ π 
   δ  δ DIV π 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΓΙΑΓΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

  
1)  Πνηεο είλαη νη πξαγκαηηθέο παξάκεηξνη θαη πνηεο νη ηππηθέο παξάκεηξνη.  

                                                                                           (κνλάδεο 4)    

2)   Να γξάςεηε η ηο η ηκέο πνπ  εκθαλίδνληαη θαηά ηελ εθηέιεζε ηνπ πην πάλσ 

πξνγξάκκαηνο.  

                                                                                     (κνλάδεο 5)  
3)  Να γξάςεηε ην παξαπάλσ  πξόγξακκα  ρσξίο  ηε  ρξήζε  ηεο δ ηαδηθαζίαο.  

                                                                                                                 ( κνλάδεο  7) 
Μονάδες 16 

[Β.2]. Με βάζε ηνλ παξαθάησ αιγόξηζκν λα ζρεδηάζεηε ην δηάγξακκα ξνήο πνπ ζα 

πξνθύςεη. 
Αιγόξηζκνο Θέκα_Β2 

Γηάβαζε ρ 
 Αλ ρ>0 ηόηε 

  Αξρή_επαλάιεςεο 
   Γηάβαζε π 
   απ*2 

   Δκθάληζε α 

  Μέρξηο_όηνπ π>0 
 Σέινο_αλ 

 Αλ ρ<=0 ηόηε 
  Γηα θ από 10 κέρξη 3 κε_βήκα -2 

   Δκθάληζε θ 

  Σέινο_επαλάιεςεο 
 Σέινο_αλ 

Σέινο Θέκα_Β2 
Μονάδες 4 
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ΘΔΜΑ Γ 

΢ε έλαλ αγώλα απηνθηλήησλ δήισζαλ ζπκκεηνρή 8 νδεγνί νη νπνίνη κε ηα απηνθίλεηα ηνπο 

έηξεμαλ 14 εηδηθέο δηαδξνκέο ζε 14 πόιεηο ηεο Διιάδαο. Να γξαθεί πξόγξακκα ν νπνίνο: 

[Γ.1]. Θα δηαβάδεη θαη ζα απνζεθεύεη ζε θαηάιιεινπο πίλαθεο: 

a) Σα νλόκαηα ησλ 8 νδεγώλ. 

b) Σα νλόκαηα ησλ 14 πόιεσλ ηεο Διιάδαο. 

c) Σνπο ρξόλνπο θάζε νδεγνύ γηα θάζε δηαδξνκή. 

Μονάδες 4 

[Γ.2]. Θα εθηππώλεη ην όλνκα ή ηα νλόκαηα ησλ πόιεσλ ζηηο νπνίεο θάζε νδεγόο έθαλε ηνλ 

ηαρύηεξν αγώλα. 

Μονάδες 6 

[Γ.3]. Θα εθηππώλεη ην όλνκα ή ηα νλόκαηα ησλ νδεγώλ γηα ηνπο νπνίνπο παξαηεξήζεθε 

ζπλερήο βειηίσζε ηεο επίδνζεο ηνπο από αγώλα ζε αγώλα. Ίδηα επίδνζε κεηαμύ δύν 

ζπλερόκελσλ αγώλσλ δελ ζεσξείηε βειηίσζε. 

Μονάδες 4 

[Γ.4]. Θα εθηππώλεη γηα θάζε δηαδξνκή ην όλνκα ηεο πόιεο ζηελ νπνία δηεμήρζε  θαη ηα 

νλόκαηα ησλ νδεγώλ μεθηλώληαο από απηόλ πνπ εθηέιεζε γξεγνξόηεξα ηε δηαδξνκή. Να 

ζεσξήζεηε πσο ζε θάζε δηαδξνκή δελ ππάξρνπλ νδεγνί κε ηνλ ίδην ρξόλν. 

Μονάδες 6 

ΘΔΜΑ Γ 

Μία εηαηξεία κεηαθνξάο δεκάησλ δηαζέηεη δύν απνζήθεο, Α θαη Β, ζην αεξνδξόκην. Καηά ηελ 

παξαιαβή δεκάησλ, θάζε δέκα ηνπνζεηείηαη ζηελ απνζήθε πνπ έρεη εθείλε ηε ζηηγκή ηνλ 

πεξηζζόηεξν ειεύζεξν ρώξν. Αλ ν ειεύζεξνο ρώξνο ηεο απνζήθεο Α είλαη ίζνο κε ηνλ 
ειεύζεξν ρώξν ηεο απνζήθεο Β, ην δέκα ηνπνζεηείηαη ζηελ απνζήθε Α. Όηαλ όκσο ην δέκα 

δελ ρσξά ζε θακία από ηηο δύν απνζήθεο, πξνσζείηαη ζηηο θεληξηθέο εγθαηαζηάζεηο ηεο 
εηαηξείαο, πνπ βξίζθνληαη εθηόο αεξνδξνκίνπ.  

 
[Γ.1.]  Να θαηαζθεπάζεηε πξόγξακκα πνπ:  

       α. Να πεξηιακβάλεη θαηάιιειν ηκήκα δειώζεσλ.                                       (κνλάδεο 2)  

       β. Να δηαβάδεη ηα κεγέζε ειεύζεξνπ ρώξνπ ησλ απνζεθώλ Α θαη Β.  
                                                                                                                    (κνλάδεο 2)  

       γ. Να   δηαβάδεη   ην   κέγεζνο   θάζε   εηζεξρόκελνπ  δέκαηνο θαη λα εκθαλίδεη ην  όλνκα 
           ηεο   απνζήθεο   (Α ή Β)   ζηελ   νπνία   ζα   ηνπνζεηεζεί  απηό  ή  λα   εκθαλίδεη   ην  

           κήλπκα  «Πξνώζεζε»,  όηαλ  ην  δέκα  δελ  ρσξά ζε θακία  από  ηηο απνζήθεο Α ή Β.            

           Η δηαδηθαζία παξαιαβήο ηεξκαηίδεηαη, όηαλ εηζαρζεί σο κέγεζνο δέκαηνο ε ηηκή 0. 
                                                                                                                    (κνλάδεο 6) 

   
       δ. ΢ηε  ζπλέρεηα, λα  θαιεί  ππνπξόγξακκα, ην  νπνίν  λα βξίζθεη  θαη  λα  εκθαλίδεη   ην 

           όλνκα  ηεο απνζήθεο (Α ή Β) ζηελ νπνία ηνπνζεηήζεθαλ ηα  πεξηζζόηεξα  δέκαηα,  ή  

           ην    κήλπκα   «Ιζάξηζκα»   ζε   πεξίπησζε   πνπ   ζηηο    δύν    απνζήθεο   Α   θαη   Β   
           ηνπνζεηήζεθαλ      ηζάξηζκα     δέκαηα,  ή   ην   κήλπκα    «Κακία  απνζήθεπζε   ζην  

           αεξνδξόκην»,   αλ    θαλέλα    δέκα    δελ    ηνπνζεηήζεθε  ζε  νπνηαδήπνηε  από   ηηο 
           απνζήθεο Α ή Β. 

                                                                                                                    (κνλάδεο 2)  
                                                                                                                 Μονάδες 12 

  

[Γ.2.] Να  θαηαζθεπάζεηε  ην  ππνπξόγξακκα  πνπ  πεξηγξάθεηαη  ζην  εξώηεκα Γ1.δ.    
                                                                                                                   Μονάδες 8 

 
 

΢αο επρόκαζηε επηηπρία 
 


